

Príd' študovať na Hutnícku fakultu TUKE

Ak si sa ešte nerozhodol kam na výšku, pridaj sa k nám a študuj zaujímavé odbory! Hutnícka fakulta Technickej univerzity v Košiciach ti ponúka na výber päť študijných programov: Hutníctvo, Materiály, Tepelná technika a plynnárenstvo, Spracovanie a recyklácia odpadov a Integrované systémy riadenia. Získaš množstvo hodnotných poznatkov a máš širokú škálu pozícií, kde sa uplatniť. Pošli prihlášku do 31. mája 2017 a staň sa aj ty študentom Hutníckej fakulty. Na našu fakultu prijímame študentov bez prijímacích skúšok. Viac informácií nájdeš na

www.hf.tuke.sk alebo http://web.tuke.sk/hf/_web_hf/

Absolventi SSOŠH ŽP a SG ŽP, ktorí sa rozhodnú pre štúdium na HF TUKE, majú možnosť získať podnikové štipendium od Železiarní Podbrezová. Bližšie informácie získate na personálnom odbore osobne, na tel. čísle: 6452800, prípadne e-mail: kochan@zelpo.sk

Aj tento rok nás čakajú zelené stoly

Ing. I. Majer, riaditeľ SSOŠH ŽP

Marec je pre maturantov štartom pre záverečné overenie toho, čo sa počas štúdia u nás naučili. V utorok, 14. marca 2017 sa finále začalo slovenským jazykom. Z našich škôl do tried na písom-

né časti zasadlo 13 hutníkov, 24 mechanikov strojov a zariadení, 16 mechanikov mechatronikov, 9 mechanikov elektrotechnikov a 34 gymnazistov. Po teste, ktorý vôbec nebol jednoduchý, ich čakala populárny druhá časť,

tzv. sloh. Mohli si vybrať z týchto tém:

1. Zmeny v spoločnosti sú rýchlejšie než naša schopnosť adaptovať sa na ne (Diskusný príspevok),
2. „Načo je knižka,“ pomyslela si Alica, „keď nemá ani obrázky...?“ Lewis Carroll, Alica v krajine zázrakov (Úvaha),
3. Začiatok či koniec? (Slávnostný príhovor pri príležitosti ukončenia stredoškolského štú-

dia),

4. Vtedy som si uvedomil/uviedomila, že na to mám (Rozprávanie).

Na druhý deň sa museli popasovať s cudzím jazykom. Anglickým alebo nemeckým. Tam ich čakala zaujímavá téma, kde si mohli vyliať srdce, poukázať, pochváliť: „Móda a názory mladých ľudí na odevy a obliekanie sa“. V SSOŠH sa potilo 39 angličtinárov a 23 nemčinárov. V gymnáziu všetci žiaci robili písomnú formu v

anglickom jazyku. Výsledky písomných častí zatiaľ nepoznáju. Dozvedia sa ich najneskôr 12. mája, v deň odchodu na akademický týždeň. Pevne verím, že hodnotitelia v „odpovedových“ hárkoch nájdu dostatok preukázaných vedomostí pre úspešné absolvovanie písomnej časti. Do ďalších častí maturitnej skúšky želáme našim maturantom veľa síl, ktoré budú určite potrebovať na úspešné zvládnutie celej skúšky dospelosti.



Písomné maturity objektívom J. Čiefa

POZVÁNKA PRE ZÁUJEMCOV O ŠTÚDIUM Deň otvorených dverí

Hutnícka fakulta Technickej univerzity v Košiciach pripravila na stredu, 12. apríla, Deň otvorených dverí pre študentov a učiteľov stredných škôl, pre rodičov budúcich vysokoškolákov, ale aj iných záujemcov o štúdium.

Tento ročník nadväzuje na úspešný minulý rok, ktorý bol historicky prvou takouto udalosťou, ktorú organizovala fakulta samostatne. Pre záujemcov o štúdium je pripravený bohatý program, ktorý zabezpečí jednotlivé ústavy. Záujemcovia budú mať možnosť získať mnohé informácie o štúdiu, študijných odboroch a o živote vysokoškolákov. O 10. hodine slávnostne otvorí Deň otvorených dverí dekanka Hutníckej fakulty, doc. Ing. Iveta Vasková, PhD., následne budú predstavené študijné programy a študentský život na fakulte.

Po úvodnej časti bude nasledovať prehliadka jednotlivých laboratórií ústavov s praktickými ukážkami. Súčasťou programu dňa otvorených dverí bude aj možnosť zažiť niečo z reálneho študentského života. V tento deň sa totiž uskutoční študentská vedecká odborná konferencia METALURGIÁ 2017, ktorá je súťažou študentských odborných prác vysokých škôl alebo univerzít.

Všetky informácie a podrobný program nájdete na web stránke

http://web.tuke.sk/hf/den_otvorených_dverí2017/index.html

* anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa * anketa *

Akú knihu ste naposledy čítali?

Zhovárala sa: O. Kleinová
Foto: V. Kúkolová



Mgr. Lucia MEDVEĎOVÁ, Oea
- Momentálne mám rozčítanú knihu s názvom Smrť ako prebudenie, o lekárovi, ktorý prežil klinickú smrť. Aj napriek tomu, že som žena a mám rada šťastné konce, romantickým knihám sa zďaleka vyhnem. Nikdy som nečítala elektronickú knihu – kniha má mať podľa mňa vôňu papiera. Nepohrdnem Shakespeareom, no najlepšia kniha, akú som doteraz čítala bola Zločejka knih.



Anna DEMIANOVÁ, Oea
- Naposledy som čítala dost, no dnes, ak mám byť úprimný, čítam len dennú tlač a Plus sedem dní. Mám deväťročného syna, ktorému sa plne venujem, keď bol malý čítaval som mu rozprávky, dnes je to skôr naopak. Už číta on mne. Venujem mu všetok svoj voľný čas, takže na knihy mi nezostáva čas.



Pavel ŠVANTNER, Te
- Volakedy som čítal dost, no dnes, ak mám byť úprimný, čítam len dennú tlač a Plus sedem dní. Mám deväťročného syna, ktorému sa plne venujem, keď bol malý čítaval som mu rozprávky, dnes je to skôr naopak. Už číta on mne. Venujem mu všetok svoj voľný čas, takže na knihy mi nezostáva čas.



Patrik TRNAVSKÝ, SSOŠH, žiak
- Knihu rozčítanú nemám, teraz čítam viac školské učebnice. Nedávno som si prelistoval knihu od Černáka, ale skôr sa venujem iným záľubám, ako čítaniu. Radšej idem niekomu pomôcť alebo s kamarátmi von a ak, tak uprednostním filmovú komédiu.



Marek LUCIAC, Vt
- Naposledy? Štyria tankisti a pes od Przymanowskeho a bolo to v štvrtom ročníku základnej školy. A na to nezabudnem, dostal som aj upomienku z knižnice. Momentálne čítam synovi rozprávky, napríklad Cíсарove nové šaty. A na iné čas nevyjde. Ale mám rád dobrodružný žáner.



Stanislav PIATROV, SSOŠH, majster
- Volakedy som veľa čítal a mal som svojich obľúbených autorov, ako je Ernest Hemingway, Ed Mc Bain, Jack London, John Steinbeck – napríklad Na východ od raja. Naposledy som čítal Londona, nespomínam si teraz názov. Ako chlapec som čítal všetko, dnes už nemám na to čas.



Ján CIPCIAR, Tcú
- Od Stephen Kinga Christina. Mám rád horor, ale aj sci-fi, aj kombináciu. Rád čítam, ale rád si pozriem aj dobrý film. Mám rád literárny, aj filmový žáner, v ktorom dá autor čitateľovi či divákovi priestor rozmyšľať o deji. Naposledy som videl film Plata vína. V detstve som mal v obľube Verneovky, edíciu Stopy, čítal som aj rozprávky, neskor synovi od klasických, po tie aktuálne, moderné.